

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

29723 *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras. Objeto: Servicio de seguridad para el control de pasajeros y la inspección del equipaje de mano, en la terminal de ferrys del Puerto de Tarifa. Expediente: 2017-017.*

En relación al expediente de contratación 2017-077, relativo al "Servicio de seguridad para el control de pasajeros y la inspección del equipaje de mano, en la terminal de ferrys del Puerto de Tarifa", el Presidente de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras ha acordado ampliar el plazo de presentación de ofertas y aplazar el acto público para dar cuenta de las ofertas presentadas, informar sobre las admisiones/exclusiones y proceder a la apertura de los sobres técnicos, modificando en consecuencia el anuncio de licitación publicado el 24 de abril de 2017 en el Boletín Oficial del Estado (BOE 97). En consecuencia, donde dice: "8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 12 de mayo de 2017. b) Modalidad de presentación: Manual. c) Lugar de presentación: 1) Dependencia: Presidencia de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras. 2) Domicilio: Avenida de la Hispanidad, 2. 3) Localidad y código postal: Algeciras, 11207, España. 9. Apertura de Ofertas: a) Descripción: Apertura sobre oferta económica y apertura sobre oferta técnica. b) Dirección: Avenida de la Hispanidad, 2 (Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras). c) Localidad y código postal: Algeciras, 11207, España. d) Fecha y hora: La apertura de las ofertas económicas queda supeditada a la presentación ante la Mesa de Contratación del preceptivo informe técnico y 23 de mayo de 2017 a las 12:00 (Acto público para dar cuenta de las ofertas presentadas, informar sobre las admisiones/exclusiones y proceder a la apertura de los sobres técnicos)." Debe decir: "8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: Hasta las 14:00 horas del 19 de mayo de 2017. b) Modalidad de presentación: Manual. c) Lugar de presentación: 1) Dependencia: Presidencia de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras. 2) Domicilio: Avenida de la Hispanidad, 2. 3) Localidad y código postal: Algeciras, 11207, España. 9. Apertura de Ofertas: a) Descripción: Apertura sobre oferta económica y apertura sobre oferta técnica. b) Dirección: Avenida de la Hispanidad, 2 (Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras). c) Localidad y código postal: Algeciras, 11207, España. d) Fecha y hora: La apertura de las ofertas económicas queda supeditada a la presentación ante la Mesa de Contratación del preceptivo informe técnico y 30 de mayo de 2017 a las 12:00 (Acto público para dar cuenta de las ofertas presentadas, informar sobre las admisiones/exclusiones y proceder a la apertura de los sobres técnicos).

Algeciras, 10 de mayo de 2017.- Presidente.

ID: A170035214-1